





### 中超第21轮今日开战

# "领头羊保卫战"即将打响

本周末,中超联赛第21轮的 较量将全面展开,本就十分胶着 的争冠形势有可能在本轮再次发 生变化。从本轮的对阵形势看, 除成都蓉城队要面对排名倒数第 二的青岛海牛队外,其他3支争冠 球队都将面临严峻的考验,目前 排名第一的上海申花队,如果无 法从浙江队的主场全身而退,很 可能就要让出榜首位置。

4支争冠球队中最早登场的 是上海海港队。今天,他们在主 场对阵河南队,考虑对手曾在足 协杯上击败过上海申花队,海港 主帅穆斯卡特赛前显得十分谨 慎。赛前发布会上,他表示河南 队的状态很好,表现出强大的竞 争力,球队需要拿出精彩的表现 才能确保拿到最终的胜利。好 消息是,此前有伤的维塔尔和李 帅都可以出战这场比赛。如果 上海海港队能在主场全取3分, 他们要做的就是等待同城的申 花队犯错。

上海申花队本轮客场挑战浙 江队。本场比赛的门票仅用一天 便宣布售罄,足以说明双方球迷 对这场比赛的关注程度。两队本 场比赛都有重要球员缺阵,浙江 队国脚程进染红停赛,上海申花 队则缺少了核心特谢拉。谁能克 服主力球员缺阵的困难,将成为 决定比赛胜负的关键。

成都蓉城队本轮将在主场迎 战深陷降级区的青岛海牛队。尽 管成都蓉城队周中经历了亚冠精 英联赛附加赛的苦战,体能消耗 巨大,但晋级的喜悦也足以刺激 队员焕发出更多的斗志。值得注 意的是,青岛海牛队外援萨里奇

恢复神速,将跟随球队出征成都。 北京国安队则将在客场挑战青岛西 海岸队,恩加德乌将继续缺席,好在 张稀哲和吴少聪都已经恢复训练。 北京国安队目前最大的问题就是状 态起伏不定,不知道上轮逆转战胜 浙江队能不能激发球员的斗志。

本轮还将进行一场保级生死 ---长春亚泰队主场对阵梅州 客家队。长春亚泰队唯有取胜才能 跟住保级军团的脚步,否则,其保级 前景将变得更加暗淡。好消息是谭 龙和罗西奇有望在这场比赛中复 出,球队具备了全主力出战的条 件。另外两场事关保级的比赛中, 深圳新鹏城队将在主场对阵山东泰 山队,武汉三镇队则要客场挑战云 南玉昆队。对于近况不佳的深圳和 武汉两队来说,取分的难度有些大。

记者 申炜

## 执掌国青队 久尔杰维奇无缘国足帅位

之前以代理主教练身份率领中国男 足出战东亚杯的久尔杰维奇,即将挂帅 2007/2008年龄段国青队,出征中日韩青 少年运动会,这也意味着他基本无缘参加 本轮中国男足主教练的竞聘。

本届中日韩青少年运动会将于8月23日至29 日在包头市举行,U18国青队计划于本月18日在 香河国家队训练基地集训。U18国青队以2007/ 2008年龄段精英球员为班底,这支队伍的长远 目标是争取跻身新一届U20亚洲杯和U20世界

今年上半年,久尔杰维奇作为观察员考察了 2007年龄段精英球员训练营,在广东三水备战的 2008年龄段U17男足以及全运会男子足球U18年 龄组别的赛事,为下一步带队做了不少功课。按照 中日韩青少年运动会的足球规则,各参赛队至多报 名18人,因此即将开始的集训不会征调太多球员, 集训队伍以精干为主,能够体现出久帅多半年来的 工作成果。

中日韩青少年运动会结束后,U18国青队有可 能重返香河继续训练一段时间,届时会有更多球员 进入训练营。按照中国足协国字号队伍年度竞赛计 划,11月10日至18日将为U18国青队举办国际足 球邀请赛,邀请3支队伍来华比赛,帮助队伍进一步 练兵

目前,U22国家队由西班牙教练安东尼奥执教, U16国少队由日籍教练浮嶋敏执教,U18国青队也 就是未来U20 男足由久尔杰维奇挂帅,理论上,上 述三名教练都不是现阶段中国男足主帅的候选人。 原国家体育总局竞体司球类处负责人,作为中国足 协国管部新任部长的人选,近期已接手具体工作,国 足选帅工作有望提速。

昨天有消息称,前中国足协技术总监克瑞斯·范 普维尔德已结束与摩洛哥足协的工作合同,他表示 收到"一些感兴趣的邀请,它们来自世界各地"。而 据此前国内媒体的消息,中国足协有意与克瑞斯再 度合作。克瑞斯的工作能力和经验毋庸置疑,协助 中国足协全球选帅完全没问题,但中国男足的问题 并不是短期内依靠一两个人就能解决的,况且,技术 总监一职在中国足球现阶段并非"必需品"



### "大巴黎"首夺欧洲超级杯

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌晨,巴黎圣 日耳曼队经历点球大战,以6比5逆转战胜托特纳姆 热刺队,成为首支夺得欧洲超级杯的法甲球队。这 也是"大巴黎"本年度斩获的第五个冠军头衔,主教 练恩里克则是第二次率队做到这一点,上一次是在 2015年执教巴塞罗那队时期。

此役"大巴黎"过于慢热,上半时4脚打门无一 射正,他们上一次半场零射正还要追溯至去年9月 对阵赫罗纳队的欧冠小组赛。热刺队则连续通过 定位球制造杀机,并由范德芬和罗梅罗连入两球, 若不是库杜斯的一次鱼跃头球中柱而出,热刺队甚 至有机会提前终结悬念。赛后"大巴黎"主帅恩里 克也承认,若只看前81分钟,热刺队无疑是表现更 好的一方,但有时候足球并不公平。的确,从李刚 仁完成破门,到贡萨洛扳平比分,"大巴黎"只用了 不到10分钟就将比赛拖入加时赛,并在点球决胜 中笑到最后,完成绝地反击。

赛后恩里克心情大好,他用"奇迹"两字来形容 这场史诗般的胜利。西班牙人恐怕没有想到,两名 并不被其看好的球员会拯救队伍于水火之中。作为 首名在欧超杯中破门的韩国球员,李刚仁因不满出 场时间,已有离队打算。贡萨洛则被俱乐部放入可 出售球员的名单之中,不知此役之后两人在俱乐部 的定位是否会有所变化。



北京时间昨天,AC米兰队官方宣布,从热那亚 队签下23岁比利时后卫德温特,双方签约至2030 年6月30日,德温特将身穿米兰5号球衣。据媒体 透露,这笔交易的转会费总价为2000万欧元。

### 巴萨化解门将危机

本报讯(记者 王梓)巴塞罗那队于昨日确认,此前 接受背部手术的特尔施特根,被西甲医疗委员会判定 为长期缺阵。按照规则,巴萨可以释放德国人最低 40%的薪金空间,用以注册另一名门将。若无意外,加 西亚将成为俱乐部的首选。

今年夏窗,巴萨原本打算通过出售特尔施特根来 缓解薪资压力,但德国人旧伤复发,打乱了俱乐部的计 划。在特尔施特根完成背部手术后,巴萨希望释放他 的一部分薪金注册另一名门将,但又因其拒不配合进 行伤病评估迟迟无法推进。

好在经过俱乐部主席拉波尔塔的一番劝说,特尔 施特根最终与巴萨实现和解,顺利提交伤情报告,并被 西甲医疗委员会判定为长期缺阵。这是"红蓝军团"最 希望看到的结果,他们计划为上赛季出场次数最多的 门将加西亚办理注册手续。由于不久前特尔施特根刚 刚完成手术,西甲医疗委员暂定他的康复期为4个月, 也就是说,巴萨可以释放其40%的薪金空间,以加西亚 300万欧元的年薪推算,俱乐部目前只能为西班牙人注 册至明年冬窗。后续西甲医疗委员会将根据特尔施特 根实际的恢复时间做出进一步判定, 若超过5个月, 巴 萨将可释放其80%的薪金空间,从而为加西亚注册整 个赛季。无论如何,巴萨暂时解决了门将位置上的人 荒难题,在不考虑意外伤病的情况下,加西亚足以撑起 "红蓝军团"的最后一道防线。